@) Grinnell

Kontaktuppgifter

globalt www.grinnell.com

GRINNELL Figur 730
Mekaniska T-ror och korsror

Géngad / rillad

Allmén
beskrivning

GRINNELL Figur 730 Mekaniska
T-ror ger ett ytterligare gangat eller
rillat utlopp i ett befintligt rér. Fér ny
konstruktion ger Figur 730 Mekaniska
T-ror ett sétt att kringgd anvandning av
ett reducerande T-rér. Det mekaniska
T-réret kan enkelt omvandlas till ett
korsror.

GRINNELL Figur 730 Mekaniska
T-rér och korsrér som beskrivs i
detta dokument maste installeras
och underhéllas i enlighet med detta
dokument, férutom de standarder
som utfdrdas av andra reglerande
myndigheter. Om detta inte efterféljs
kan det orsaka allvarliga personskador
eller nedsatt funktion hos enheterna.

Systemet maste alltid goéras tryckldst
och tappas av helt innan ndgon
rérkomponent  demonteras  eller
justeras. Om detta inte gérs féreligger
risk fér allvarlig personskada, materiell
skada eller férsémrad funktion.

Konstruktéren har ansvar fér att vélja
produkter som é&r ldmpliga fér den
avsedda uppgiften, samt se till att tryck
och prestandauppgifter inte éverskrids.
Kontrollera att valda material och
packningar passar fér den specifika
uppgiften. Du maste alltid ldsa och
forsta installationsanvisningarna.

Agaren &r ansvarig fér att underhél-
la sina mekaniska system och enheter
samt att halla dem i gott, funktionsdug-
ligt skick. Kontakta installatéren eller till-
verkaren vid eventuella fragor.

Sida1av8

Tekniska data

Godkannanden
UL, FM, ULC, VvdS,
LPCB (cert. Nr 669a och 673a)

Grenrorsutlopp
Géangad (Invandig NPT eller ISO 7-1)
Sparad

Max arbetstryck
500 psi (34,5 bar)

Obs: Maximalt tryck géller den
mekaniska T-kopplingen. Vid anslutning
till en sparad koppling blir mérkvérdet
det mindre av den mekaniska
T-kopplingens  eller  kopplingens
madrkvérde. Maximitryck &r totalvérdet
frén alla laster, baserat pa stélrér med
standaravikt. Fér mer information om
rérspecifikationer, kontakta GRINNELL
Mechanical Services.

Kapa
Segjarn som uppfyller ASTM A 536
Grad 65-45-12

Skyddsbelaggning
¢ Orange, blyfri lack

e RAL r&d (tillval) blyfri lack

e Varmfdrzinkning i enlighet med ASTM
A 153

Skruvar/muttrar

e Kopplingsskruvar — éverensstdmmer
med ASTM A 183, zinkplaterad,
(Minsta draghéllfasthet = 110
000 psi/758 422 kPa) Metrisk —
Overensstdmmer med ASTM F
568M

¢ Rostfritt stal tillgangligt pa begéran
e Varmférzinkning tillgéngligt pa
begéran

Packning

e Grad "E” EPDM, gron fargkod, -34 °C
till 110 °C (-30 °F till 230 °F)

e Grad "T” nitril, orange fargkod, -29 °C
till 82 °C (-20 °F till 180 °F)

For mer information om packningar, se

Tekniskt datablad G610.

JANUARI 2014

U (¢

APPROVED

Kontakta din lokala GRINNELL-representant
for information om tryckklassning, listning och
godkannande.

G210



G210
Sida2av 8

Figur 730 T-ror
Invandigt NPT eller ISO 7-1 gangat
grenrdrsutlopp

Figur 730 Korsror
Invandigt NPT eller ISO 7-1 gangat

grenrdrsutlopp

i i i Haldiameter t Nominella dimensioner T-ror, Korsrér,
Nominel dimensin st p8 | b2t | USoutt
ANSI-tum : A B c D E Tum Vi Vi

DN Ml:;":’um Ma’),(;’;(’um Tum Tum Tum Tum Tum mm L}:s' Ll?s.
mm mm mm mm mm C) 9
2x1/2 1,50 1,63 2,62 4,88 3,07 2,12 1,59 3/8 x 2-1/4 2,5 3,4
50x 15 38,1 41,3 66,5 124,0 78,0 53,8 40,4 M10 x 57 1,1 1,5
2 x3/4 1,50 1,63 2,62 4,88 3,07 2,12 1,59 3/8 x 2-1/4 2,3 3,0
50 x 20 38,1 41,3 66,5 124,0 78,0 53,8 40,4 M10 x 57 1,0 1,4
2x1 1,50 1,63 2,62 4,88 3,07 2,12 1,59 3/8 x 2-1/4 2,2 3,2
50x 25 38,1 41,3 66,5 124,0 78,0 53,8 40,4 M10 x 57 1,0 1,5
2x1-1/4 1,75 1,88 2,78 4,88 3,32 1,93 1,59 3/8 x 2-1/4 2,4 3,4
50 x 32 44,5 47,6 70,6 124,0 84,3 49,0 40,4 M10 x 57 1,1 1,5
2x1-1/2 1,75 1,88 2,75 4,88 3,32 1,93 1,59 3/8 x 2-1/4 2,5 3,9
50 x 40 44,5 47,6 69,9 124,0 84,3 49,0 40,4 M10 x 57 1,1 1,8
2-1/2 x1/2 1,50 1,63 2,88 5,25 3,07 2,38 1,81 3/8 x 2-1/4 2,4 3,4
65x 15 38,1 41,3 73,2 133,4 78,0 60,5 46,0 M10 x 57 1,1 1,5
2-1/2 x 3/4 1,50 1,63 2,88 5,25 3,07 2,38 1,81 3/8 x 2-1/4 2,4 3,4
65 x 20 38,1 41,3 73,2 133,4 78,0 60,5 46,0 M10 x 57 1,1 1,5
2-1/2 x 1 1,50 1,63 2,88 5,25 3,07 2,38 1,81 3/8 x 2-1/4 2,4 3,4
65 x 25 38,1 41,3 73,2 133,4 78,0 60,5 46,0 M10 x 57 1,1 1,5
2-1/2 x 1-1/4 2,00 2,13 3,00 5,25 3,56 2,19 1,81 3/8 x 2-1/4 2,5 3,8
65 x 32 50,8 54,0 76,2 133,4 90,4 55,6 46,0 M10 x 57 1,1 1,7
2-1/2 x 1-1/2 2,00 2,13 3,07 5,25 3,59 2,17 1,81 3/8 x 2-1/4 2,6 41
65 x 40 50,8 54,0 78,0 133,4 91,2 55,1 46,0 M10 x 57 1,2 1,9
2-1/2x 2 2,00 2,13 3,19 5,25 4,00 2,44 1,81 3/8 x 2-1/4 2,7 4.1
65 x 50 50,8 54,0 81,0 133,4 101,6 62,0 46,0 M10 x 57 1,2 1,9
76,1 mmx 1/2 1,50 1,63 2,94 5,62 3,07 2,44 1,87 - 2,5 3,5
65x 15 38,1 41,3 74,5 142,7 78,0 62,0 47,5 M10 x 57 1,1 1,6
76,1 mm x 3/4 1,50 1,63 2,94 5,62 3,07 2,44 1,87 - 2,5 3,5
65 x 20 38,1 41,3 74,5 142,7 78,0 62,0 47,5 M10 x 57 1,1 1,6
76,1 mmx 1 1,50 1,63 2,94 5,62 3,07 2,44 1,87 - 2,5 3,5
65 x 25 38,1 41,3 74,5 142,7 78,0 62,0 47,5 M10 x 57 1,1 1,6
76,1 mm x 1-1/4 2,00 2,13 3,06 5,62 3,56 2,25 1,87 - 3,3 51
65 x 32 50,8 54,0 77,7 142,7 90,4 57,2 47,5 M10 x 57 1,5 2,3
76,1 mm x 1-1/2 2,00 2,13 3,13 5,62 3,56 2,25 1,87 - 3,6 5,7
65 x40 50,8 54,0 79,5 142,7 90,4 57,2 47,5 M10 x 57 1,6 2,6
76,1 mmx 2 200 | 213 | 325 5,62 4,00 2,50 1,87 = 3,7 5,38
65 x 50 50,8 54,0 82,6 142,7 101,6 63,5 47,5 M10 x 57 1,7 2,6
3x1/2 1,50 1,63 3,19 6,13 3,07 2,56 2,21 1/2x3 3,7 5,2
80x 15 38,1 41,3 81,0 155,7 78,0 65,0 56,1 Mi12 x 76 1,7 2,4
3 x3/4 1,50 1,63 3,19 6,13 3,07 2,56 2,21 1/2x3 3,7 5,2
80 x 20 38,1 41,3 81,0 155,7 78,0 65,0 56,1 M12 x 76 1,7 2,4
3x1 1,50 1,63 3,19 6,13 3,07 2,56 2,21 1/2x3 3,7 5,2
80 x 25 38,1 41,3 81,0 155,7 78,0 65,0 56,1 Mi12 x 76 1,7 2,4
3x1-1/4 1,75 1,88 3,34 6,13 3,32 2,50 2,21 1/2x3 3,5 4,6
80 x 32 44,5 47,6 84,8 155,7 84,3 63,5 56,1 M12 x 76 1,6 2,1
3x1-1/2 2,00 2,13 3,38 6,13 3,56 2,48 2,21 1/2x 3 3,7 5,2
80 x 40 50,8 54,0 85,9 155,7 90,4 63,0 56,1 M12 x 76 1,7 2,4
3x2 2,50 2,63 3,50 6,13 4,09 2,75 2,21 1/2x3 4,7 6,8
80 x 50 63,5 66,7 88,9 155,7 103,9 69,9 56,1 Mi12 x 76 2,1 3,1

FIGUR1(1AV3) _ )
FIGUR 730 MEKANISKA T-ROR OCH KORSROR - GANGADE UTLOPP

T Utloppshalen maste prepareras noggrant for effektiv tatning och bésta prestanda. Kontrollera att rérets tatningsyta inom 5/8” (15,9 mm) av halet helt
sakert ar fritt fran sddant som kan paverka att packningen haller tatt. Ta bort alla vassa eller ojamna kanter fran halet eller det 6vre husets kontaktyta som
kan paverka montering, fasthylsans placering eller flodet fran utloppet. Fér mekaniska korskopplingar ska dubbla utloppshél vara i linje p& bada sidor
av roret. Anvandning av andra gangade komponenter &n stalrér, som torrsprinklers, m.m., kanske inte fungerar med de invandigt géngade utloppen pa
mekaniska T-ror och korsror. Bekréfta alltid kompatibilitet genom att fraga din Tyco Mechanical Products-representant.

* Guldfargskodade metriska skruvdimensioner finns tillgangliga pa begaran.




G210

Sida3av 8
D B C i i B C i i

A D A

7,E D A

Figur 730 T-ror Figur 730 Korsror

Invandigt NPT eller ISO 7-1 gangat Invandigt NPT eller ISO 7-1 gangat
grenrdrsutlopp grenrdrsutlopp
i i i Haldiameter t Nominella dimensioner T-ror, Korsrér,
Nominel dimension Sl P4 | ungetari | ungefar
ANSI-tum : A B c D E Tum Vi !

DN M'g,’”;um Ma'),(;’:’um Tum Tum Tum Tum Tum mm Ll?s. Ll?s.
mm mm mm mm mm 9 9
4x1/2 1,50 1,63 3,69 7,13 3,07 3,06 2,78 1/2x3 4,8 5,6
100 x 15 38,1 41,3 93,7 181,1 78,0 77,7 70,6 M12 x 76 2,2 2,5
4 x3/4 1,50 1,63 3,69 7,13 3,07 3,06 2,78 1/2x3 4,8 5,6
7100 x 20 38,1 41,3 93,7 181,1 78,0 77,7 70,6 M12 x 76 2,2 2,5
4x1 1,50 1,63 3,69 7,13 3,07 3,06 2,78 1/2x3 4,8 5,6
100 x 25 38,1 41,3 93,7 181,1 78,0 77,7 70,6 M12 x 76 2,2 2,5
4x1-1/4 1,75 1,88 3,92 7,13 3,32 3,00 2,78 1/2x3 4,8 5,6
7100 x 32 44,5 47,6 99,6 181,1 84,3 76,2 70,6 M12 x 76 2,2 2,5
4x1-1/2 2,00 2,13 4,00 7,13 3,56 2,98 2,78 1/2x3 5,1 6,4
700 x 40 50,8 54,0 101,6 181,1 90,4 75,7 70,6 M12 x 76 2,3 2,5
4x2 2,50 2,63 4,00 7,13 4,06 3,25 2,78 1/2x3 5,5 7,3
100 x 50 63,5 66,7 101,6 181,1 103,1 82,6 70,6 M12 x 76 2,5 3,3
4 x2-1/2 2,75 2,88 4,00 7,13 4,38 3,12 2,78 1/2x3 6,2 8,7
100 x 65 69,9 73,0 101,6 181,1 111,3 79,2 70,6 M12 x 76 2,8 3,9
4 x 76,1mm 2,75 2,88 4,00 7,13 4,38 3,12 2,78 - 6,2 8,7
100 x 65 69,9 73,0 101,6 181,1 111,83 79,2 70,6 M12 x 76 2,8 3,9
4x3 3,50 3,63 4,13 7,18 5,13 3,31 2,78 1/2x3 7,8 11,9
100 x 80 88,9 92,1 104,9 181,1 130,3 84,1 70,6 M12 x 76 3,5 5,4
5x1-1/2 2,00 2,13 4,63 8,13 3,56 4,00 3,37 5/8 x 4-3/4 7,8 9,4
125 x 40 50,8 54,0 117,6 206,5 90,4 101,6 85,6 M16 x 121 3,5 4,3
5x2 2,50 2,63 4,63 8,13 4,06 3,88 3,37 5/8 x 4-3/4 7,8 9,4
125 x 50 63,5 66,7 117,6 206,5 103,1 98,6 85,6 M16 x 121 3,5 4,3
5x2-1/2 2,75 2,88 4,75 8,13 4,38 3,88 3,37 5/8 x 4-3/4 8,9 11,5
125 x 65 69,9 73,0 120,7 206,5 111,3 98,6 85,6 M16 x 121 4,0 5,2
5x76,1mm 2,75 2,88 4,75 8,13 4,38 3,88 3,37 - 8,9 11,5
125 x 65 69,9 73,0 120,7 206,5 111,3 98,6 85,6 M16 x 121 4,0 5,2
5x3 3,50 3,63 5,00 8,13 5,13 4,06 3,37 5/8 x 4-3/4 12,7 13,3
125 x 80 88,9 92,1 127,0 206,5 130,3 103,1 85,6 M16 x 121 5,8 6,0
139,7 mm x 1-1/2 2,00 2,13 4,63 8,13 3,56 4,00 3,37 - 7,8 9,4
125 x 40 50,8 54,0 117,6 206,5 90,4 101,6 85,6 M16 x 121 3,5 4,3
139,7 mm x 2 2,50 2,63 4,63 8,13 4,06 3,88 3,37 - 7,8 9,4
125 x 50 63,5 66,7 117,6 206,5 103,1 98,6 85,6 M16 x 121 3,6 4,3
139,7 mm x 2-1/2 2,75 2,88 4,75 8,13 4,38 3,88 3,37 - 8,9 11,5
125 x 65 69,9 73,0 120,7 206,5 111,3 98,6 85,6 M16 x 121 4,0 5,2
139,7 mm x 76,1 mm| 2,75 2,88 4,75 8,13 4,38 3,88 3,37 - 8,9 11,5
125 x 65 69,9 73,0 120,7 206,5 111,3 98,6 85,6 M16 x 121 4,0 5,2
139,77 mm x 3 3,50 3,63 5,00 8,13 5,13 4,06 3,37 - 12,7 13,3
125 x 80 88,9 92,1 127,0 206,5 130,3 103,1 85,6 M16 x 121 5,8 6,0
6x1-1/4 2,00 2,13 5,13 9,25 3,56 4,25 3,90 5/8 x 4-3/4 7,5 8,7
150 x 32 50,8 54,0 130,3 235,0 90,4 108,0 99,1 M16 x 121 3,4 3,9
6x1-1/2 2,00 2,13 5,13 9,25 3,56 4,04 3,90 5/8 x 4-3/4 7,5 8,7
150 x 40 50,8 54,0 130,3 235,0 90,4 102,6 99,1 M16 x 121 3,4 3,9
6x2 2,50 2,63 5,13 9,25 4,06 4,31 3,90 5/8 x 4-3/4 7,7 9,5
150 x 50 63,5 66,7 130,3 235,0 103,1 109,5 99,1 M16 x 121 3,6 4,3
6 x2-1/2 2,75 2,88 5,13 9,25 4,38 4,18 3,90 5/8 x 4-3/4 8,9 11,3
150 x 65 69,9 73,0 130,3 235,0 111,83 106,2 99,1 M16 x 121 4,0 5,1

FIGUR 1 (2 AV 3)

FIGUR 730 MEKANISKA T-ROR OCH KORSROR - GANGADE UTLOPP

T Utloppshalen maste prepareras noggrant for effektiv tatning och bésta prestanda. Kontrollera att rérets tatningsyta inom 5/8” (15,9 mm) av halet helt
sakert ar fritt fran sddant som kan paverka att packningen haller tatt. Ta bort alla vassa eller ojamna kanter fran halet eller det 6vre husets kontaktyta som
kan paverka montering, fasthylsans placering eller flodet fran utloppet. Fér mekaniska korskopplingar ska dubbla utloppshél vara i linje p& bada sidor
av roret. Anvandning av andra gangade komponenter &n stalrér, som torrsprinklers, m.m., kanske inte fungerar med de invandigt géngade utloppen pa
mekaniska T-ror och korsror. Bekréfta alltid kompatibilitet genom att fraga din Tyco Mechanical Products-representant.

* Guldfargskodade metriska skruvdimensioner finns tillgangliga pa begaran.




G210
Sida4 av 8

C | | B C | |
| |
A D A
E D A
Figur 730 T-ror Figur 730 Korsror

Invandigt NPT eller ISO 7-1 gangat

grenrdrsutlopp

Invandigt NPT eller ISO 7-1 gangat

grenrdrsutlopp

i i i Haldiameter t Nominella dimensioner T-ror, Korsrér,
Nominel dimensin stote 54 | it | USoutt
ANSI-tum : A B c D E Tum Vi Vi
DN M'g,’”;um Ma'),(;’:’um Tum Tum Tum Tum Tum mm Ll?s. Ll?s.
mm mm mm mm mm 9 9
6 x 76,1Tmm 2,75 2,88 5,13 9,25 4,38 4,18 3,90 5/8 x 4-3/4 8,9 11,3
150 x 65 69,9 73,0 130,3 235,0 111,3 106,2 99,1 M16 x 121 4,0 5,1
6x3 3,50 3,63 5,50 9,25 5,13 4,37 3,90 5/8 x 4-3/4 10,3 141
150 x 80 88,9 92,1 139,7 235,0 130,3 111,0 99,1 M16 x 121 4,7 6,4
6x4 4,50 4,63 5,38 9,25 6,13 4,56 3,90 5/8 x 4-3/4 11,9 17,3
150 x 100 114,3 117,5 136,7 235,0 155,7 115,8 99,1 M16 x 121 5,4 9,1
165,1 mm x 1-1/4 2,00 2,13 5,13 9,25 3,56 4,25 3,90 - 7,7 9,5
150 x 32 50,8 54,0 130,3 235,0 90,4 108,0 99,1 M16 x 121 3,5 4,3
165,1 mm x 1-1/2 2,00 2,13 5,13 9,25 3,56 4,04 3,90 - 7,7 9,5
150 x 40 50,8 54,0 130,3 235,0 90,4 102,6 99,1 M16 x 121 3,5 4,3
165,1 mm x 2 2,50 2,63 5,13 9,25 4,06 4,31 3,90 - 8,2 9,5
150 x 50 63,5 66,7 130,3 235,0 103,1 109,5 99,1 M16 x 121 3,7 4,3
165,1 mm x 2-1/2 2,75 2,88 5,13 9,25 4,38 4,18 3,90 - 9,0 11,3
150 x 65 69,9 73,0 130,3 235,0 111,3 106,2 99,1 Mi16 x 121 4,1 5,1
165,1 mm x 76,1 mm| 2,75 2,88 5,13 9,25 4,38 4,18 3,90 - 9,0 11,3
150 x 65 69,9 73,0 130,3 235,0 111,3 106,2 99,1 M16 x 121 4,1 5,1
165,1 mm x 3 3,50 3,63 5,50 9,25 5,13 4,37 3,90 - 10,5 141
150 x 80 88,9 92,1 139,7 235,0 130,3 111,0 99,1 M16 x 121 4,8 6,4
165,1 mm x 4 4,50 4,63 5,38 9,25 6,13 4,56 3,90 - 12,1 17,3
150 x 100 114,3 117,56 136,7 235,0 155,7 115,8 99,1 M16 x 121 5,5 7,8
8x2 2,50 2,63 6,25 12,50 4,06 5,50 4,90 3/4 x 4-3/4 12,1 141
200 x 50 63,5 66,7 158,8 317,5 103,1 139,7 124,5 M20 x 121 55 6,4
8x2-1/2 2,75 2,88 6,25 12,50 4,38 5,12 4,90 3/4 x 4-3/4 12,6 15,0
200 x 65 69,9 73,0 158,8 317,56 111,3 130,0 124,5 M20 x 121 57 6,8
8 x 76,1mm 2,75 2,88 6,25 12,50 4,38 5,12 4,90 - 12,6 15,0
200 x 65 69,9 73,0 158,8 317,5 111,3 130,0 124,5 M20 x 121 5,7 6,8
8x3 3,50 3,63 6,50 12,50 5,13 5,37 4,90 3/4 x 4-3/4 13,6 16,9
200 x 80 88,9 92,1 165,1 317,56 130,3 136,4 124,5 M20 x 121 6,1 7,7
8x4 4,50 4,63 6,38 12,50 6,13 5,56 4,90 3/4 x 4-3/4 15,2 20,0
200 x 100 114,3 117,5 162,1 317,5 155,7 141,2 124,5 M20 x 121 6,9 9,1
216,3 mm x 2 2,50 2,63 6,25 12,50 4,06 5,50 4,90 3/4 x 4-3/4 12,1 141
200 JIS x 50 63,5 66,7 158,8 317,5 103,1 139,7 124,5 M20 x 121 55 6,4
216,3 mm x 2-1/2 2,75 2,88 6,25 12,50 4,38 5,12 4,90 3/4 x 4-3/4 12,6 15,0
200 JIS x 65 69,9 73,0 158,8 317,5 111,3 130,0 124,5 M20 x 121 5,7 6,8
16,3 mm x 76,1 mm| 2,75 2,88 6,25 12,50 4,38 5,12 4,90 - 12,6 15,0
200 JIS x 65 69,9 73,0 158,8 317,5 111,3 130,0 124,5 M20 x 121 5,7 6,8
216,3mmx 3 3,50 3,63 6,50 12,50 5,13 5,37 4,90 3/4 x 4-3/4 13,6 16,9
200 JIS x 80 88,9 92,1 165,1 317,5 130,3 136,4 124,5 M20 x 121 6,1 7,7
216,3mmx 4 4,50 4,63 6,38 12,50 6,13 5,56 4,90 3/4 x 4-3/4 15,2 20,0
200 JIS x 100 114,3 117,5 162,1 317,5 155,7 141,2 124,5 M20 x 121 6,9 9,1

FIGUR 1 (3AV 3)

FIGUR 730 MEKANISKA T-ROR OCH KORSROR - GANGADE UTLOPP

T Utloppshalen méaste prepareras noggrant for effektiv tatning och basta prestanda. Kontrollera att rérets tatningsyta inom 5/8” (15,9 mm) av halet helt
sakert ar fritt frin sddant som kan paverka att packningen haller tatt. Ta bort alla vassa eller ojamna kanter fran halet eller det 6vre husets kontaktyta som
kan paverka montering, fasthylsans placering eller flodet fran utloppet. Fér mekaniska korskopplingar ska dubbla utloppshél vara i linje p& bada sidor
av roret. Anvandning av andra gangade komponenter &n stalrér, som torrsprinklers, m.m., kanske inte fungerar med de invandigt géngade utloppen pa
mekaniska T-ror och korsror. Bekréfta alltid kompatibilitet genom att fraga din Tyco Mechanical Products-representant.

* Guldfargskodade metriska skruvdimensioner finns tillgangliga pa begaran.




G210

Sida5av 8
=y iy ey g
A A
77E A
Figur 730 T-ror Figur 730 Korsror
Rillade grenrérsutlopp Rillade grenrérsutlopp
Nominell dimension| Haldiameter t Nominella dimensioner Storlek pa T-rfé'?_r,l_ K°f§.'.5|rz
ror x férgrening A 5 c E skruv* ungvt?katr 9 ungv(?katr 19
ANSI-tum ; Tum

DN MI:;,::;Jm Ma,))(;ntlum Tum Tum Tum Tum mm Ll?s. Lll(as.
mm mm mm mm 9 9
2x1 1,50 1,63 2,62 4,88 3,07 1,59 3/8 x 2-1/4 2,2 3,2
50 x 25 38,1 41,3 66,5 124,0 78,0 40,4 M10 x 57 1,0 1,5
2x1-1/4 1,75 1,88 2,78 4,88 3,32 1,59 3/8 x 2-1/4 2,5 3,3
50 x 32 44,5 47,6 70,6 124,0 84,3 40,4 M10 x 57 1,1 1,5
2x1-1/2 1,75 1,88 2,62 4,88 3,32 1,59 3/8 x 2-1/4 2,4 3,7
50 x 40 44,5 47,6 66,5 124,0 84,3 40,4 M10 x 57 1,1 1,7
2-1/2 x 1 1,50 1,63 2,88 5,25 3,07 1,81 3/8 x 2-1/4 2,4 3,4
65 x 25 38,1 41,3 73,2 133,4 78,0 46,0 M10 x 57 1,1 1,5
2-1/2 x1-1/4 2,00 2,13 3,00 5,25 3,56 1,81 3/8 x 2-1/4 2,5 3,8
65 x 32 50,8 54,0 76,2 133,4 90,4 46,0 M10 x 57 1,1 1,7
2-1/2 x1-1/2 2,00 2,13 3,07 5,25 3,59 1,81 3/8 x 2-1/4 2,5 3,9
65 x 40 50,8 54,0 78,0 133,4 91,2 46,0 M10 x 57 1,1 1,8
2-1/2x 2 2,00 2,13 3,19 5,25 4,00 1,81 3/8 x 2-1/4 2,5 3,8
65 x 50 50,8 54,0 81,0 133,4 101,6 46,0 M10 x 57 1,1 1,7
76,1 mmx 1 1,50 1,63 2,94 5,62 3,07 1,87 - 2,5 3,5
65 x 25 38,1 41,3 74,5 142,7 78,0 47,5 M10 x 57 1,1 1,6
76,1 mm x 1-1/4 2,00 2,13 3,06 5,62 3,56 1,87 - 2,5 3,8
65 x 32 50,8 54,0 77,7 142,7 90,4 47,5 M10 x 57 1,1 1,7
76,1 mm x 1-1/2 2,00 2,13 3,13 5,62 3,56 1,87 - 2,5 3,9
65 x 40 50,8 54,0 79,5 142,7 90,4 47,5 M10 x 57 1,1 1,8
76,1 mm x 2 2,00 2,13 3,25 5,62 4,00 1,87 - 2,5 3,8
65 x 50 50,8 54,0 82,6 142,7 101,6 47,5 M10 x 57 1,1 1,7
3x1 1,50 1,63 3,19 6,13 3,07 2,21 1/2x3 3,7 5,2
80 x 25 38,1 41,3 81,0 155,7 78,0 56,1 M12 x 76 1,7 2,4
3x1-1/4 1,75 1,88 3,34 6,13 3,32 2,21 1/2x 3 3,5 4,6
80 x 32 44,5 47,6 84,8 155,7 84,3 56,1 M12 x 76 1,6 2,1
3x1-1/2 2,00 2,13 3,38 6,13 3,56 2,21 1/2x3 3,6 5,0
80 x 40 50,8 54,0 85,9 155,7 90,4 56,1 M12 x 76 1,6 2,3
3x2 2,50 2,63 3,50 6,13 4,09 2,21 1/2x3 4,5 6,4
80 x 50 63,5 66,7 88,9 155,7 103,9 56,1 M12 x 76 2,0 2,9
4x1 1,50 1,63 3,69 7,13 3,07 2,78 1/2x 3 4,8 5,6
100 x 25 38,1 41,3 93,7 181,1 78,0 70,6 M12 x 76 2,2 2,5
4x1-1/4 1,75 1,88 3,92 7,13 3,32 2,78 1/2x3 4,8 5,6
100 x 32 44,5 47,6 99,6 181,1 84,3 70,6 M12 x 76 2,2 2,5
4x1-1/2 2,00 2,13 4,00 7,13 3,56 2,78 1/2x 3 5,0 6,2
100 x 40 50,8 54,0 101,6 181,1 90 x 0,4 70,6 M12 x 76 2,3 2,8
4x2 2,50 2,63 4,00 7,13 4,06 2,78 1/2x3 53 6,9
100 x 50 63,5 66,7 101,6 181,1 103,1 70,6 M12 x 76 2,4 3,1
4 x2-1/2 2,75 2,88 4,00 7,13 4,38 2,78 1/2x3 5,9 8,2
100 x 65 69,9 73,0 101,6 181,1 111,3 70,6 M12 x 76 2,7 3,7
4 x76,1mm 2,75 2,88 4,00 7,13 4,38 2,78 - 59 8,2
100 x 65 69,9 73,0 101,6 181,1 111,3 70,6 M12 x 76 2,7 3,7
4x3 3,50 3,63 4,13 7,13 5,13 2,78 1/2x3 7,4 11,1
100 x 80 88,9 92,1 104,9 181,1 130,3 70,6 M12 x 76 3,4 5,0
5x1-1/2 2,00 2,13 4,63 8,13 3,56 3,37 5/8 x 4-3/4 7,7 9,2
125 x 40 50,8 54,0 117,6 206,5 90,4 85,6 M16 x 121 3,5 4,2

T Utloppshélen méste prepareras noggrant for effektiv tatning och basta prestanda. Kontrollera att rorets tatningsyta inom 5/8” (15,9 mm) av
hélet helt sékert ar fritt frdn sddant som kan paverka att packningen haller tatt. Ta bort alla vassa eller ojamna kanter fran halet eller det Gvre
husets kontaktyta som kan paverka montering, fasthylsans placering eller flédet fran utloppet. For mekaniska korsror ska dubbla utloppshal

vara i linje pa bada sidor av roret.

* Guldfargskodade metriska skruvdimensioner finns tillgangliga pa begaran.

FIGUR2(1AV3) _
FIGUR 730 MEKANISKA T-ROR OCH KORSROR - RILLADE UTLOPP




G210

Sida 6 av 8
e Ry g ma Sy pay
A A
,E A
Figur 730 T-ror Figur 730 Korsror
Rillade grenrorsutlopp Rillade grenrérsutlopp
i i i Haldiameter 1 Nominella dimensioner T-ré'?_r, . K°fs.'.5rz
Noinell dimension Stortk P | ungetarty | ungerari
ANSI-tum : A B [ E Tum M v
DN MI:;,::;Jm Ma,))(;ntlum Tum Tum Tum Tum mm Ll?s. Lll(as.
mm mm mm mm 9 9
5x2 2,50 2,63 4,63 8,13 4,06 3,37 5/8 x 4-3/4 7,6 9,0
125 x 50 63,5 66,7 117,6 206,5 103,1 85,6 M16 x 121 3,4 4,1
5x2-1/2 2,75 2,88 4,75 8,13 4,38 3,37 5/8 x 4-3/4 8,6 11,0
125 x 65 69,9 73,0 120,7 206,5 111,3 85,6 M16 x 121 3,9 5,0
5x76,1mm 2,75 2,88 4,75 8,13 4,38 3,37 - 8,6 11,0
125 x 65 69,9 73,0 120,7 206,5 111,3 85,6 M16 x 121 3,9 5,0
5x3 3,50 3,63 5,00 8,13 5,13 3,37 5/8 x 4-3/4 12,3 12,5
125 x 80 88,9 92,1 127,0 206,5 130,3 85,6 M16 x 121 5,6 5,7
139,7 mm x 1-1/2 2,00 2,13 4,63 8,13 3,56 3,37 - 7,7 9,2
125 x 40 50,8 54,0 117,6 206,5 90,4 85,6 M16 x 121 3,5 4,2
139,7 mm x 2 2,50 2,63 4,63 8,13 4,06 3,37 - 7,6 9,0
125 x 50 63,5 66,7 117,6 206,5 103,1 85,6 M16 x 121 3,4 4,1
139,7 mm x 2-1/2 2,75 2,88 4,75 8,13 4,38 3,37 - 8,6 11,0
125 x 65 69,9 73,0 120,7 206,5 111,3 85,6 M16 x 121 3,9 5,0
139,7 mm x 76,1 mm| 2,75 2,88 4,75 8,13 4,38 3,37 - 8,6 11,0
125 x 65 69,9 73,0 120,7 206,5 111,3 85,6 M16 x 121 3,9 5,0
139,7 mm x 3 3,50 3,63 5,00 8,13 5,13 3,37 - 12,3 12,5
125 x 80 88,9 92,1 127,0 206,5 130,3 85,6 M16 x 121 5,6 5,7
6x1-1/4 2,00 2,13 5,13 9,25 3,56 3,90 5/8 x 4-3/4 7,7 9,5
150 x 32 50,8 54,0 130,3 235,0 90,4 99,1 M16 x 121 3,5 4,3
6x1-1/2 2,00 2,18 5,13 9,25 3,56 3,90 5/8 x 4-3/4 7,6 9,3
150 x 40 50,8 54,0 130,3 235,0 90,4 99,1 M16 x 121 3,4 4,2
6x2 2,50 2,63 513 9,25 4,06 3,90 5/8 x 4-3/4 8,0 9,1
150 x 50 63,5 66,7 130,3 235,0 103,1 99,1 M16 x 121 3,6 4,1
6 x2-1/2 2,75 2,88 5,13 9,25 4,38 3,90 5/8 x 4-3/4 8,8 10,8
150 x 65 69,9 73,0 130,3 235,0 111,3 99,1 M16 x 121 4,0 4,9
6 x 76,1mm 2,75 2,88 5,13 9,25 4,38 3,90 5/8 x 4-3/4 8,8 10,8
150 x 65 69,9 73,0 130,3 235,0 111,3 99,1 M16 x 121 4,0 4,9
6x3 3,50 3,63 5,50 9,25 5,13 3,90 5/8 x 4-3/4 10,1 13,3
150 x 80 88,9 92,1 139,7 235,0 130,3 99,1 M16 x 121 4,6 6,0
6 x4 4,50 4,63 5,38 9,25 6,13 3,90 5/8 x 4-3/4 11,6 16,3
150 x 100 114,3 117,5 136,7 235,0 155,7 99,1 M16 x 121 5,3 9,1
165,1 mm x 1-1/4 2,00 2,13 5,13 9,25 3,56 3,90 - 7,7 9,5
150 x 32 50,8 54,0 130,3 235,0 90,4 99,1 M16 x 121 3,5 4,3
165,1 mm x 1-1/2 2,00 2,13 5,13 9,25 3,56 3,90 - 7,6 9,3
150 x 40 50,8 54,0 130,3 235,0 90,4 99,1 M16 x 121 3,4 4,2
165,1 mm x 2 2,50 2,63 5,13 9,25 4,06 3,90 - 8,0 9,1
150 x 50 63,5 66,7 130,3 235,0 103,1 99,1 M16 x 121 3,6 4,1
165,1 mm x 2-1/2 2,75 2,88 5,13 9,25 4,38 3,90 - 8,8 10,8
150 x 65 69,9 73,0 130,3 235,0 111,3 99,1 M16 x 121 4,0 4,9
165,1 mm x 76,1 mm| 2,75 2,88 5,13 9,25 4,38 3,90 - 8,8 10,8
150 x 65 69,9 73,0 130,3 235,0 111,3 99,1 M16 x 121 4,0 4,9
165,17 mm x 3 350 | 3,63 5,50 9,25 5,13 3,90 - 10,1 13,3
150 x 80 88,9 92,1 139,7 235,0 130,3 99,1 M16 x 121 4,6 6,0
165,1 mm x 4 4,50 4,63 5,38 9,25 6,13 3,90 - 11,6 16,3
150 x 100 114,3 117,5 136,7 235,0 155,7 99,1 M16 x 121 5,3 7,4
T Utloppshélen méste prepareras noggrant for effektiv tatning och basta prestanda. Kontrollera att rorets tatningsyta inom 5/8” (15,9 mm) av
hélet helt sékert ar fritt frdn sddant som kan paverka att packningen haller tatt. Ta bort alla vassa eller ojamna kanter fran halet eller det Gvre
husets kontaktyta som kan paverka montering, fasthylsans placering eller flédet fran utloppet. For mekaniska korsror ska dubbla utloppshal
vara i linje pa bada sidor av roret.
* Guldfargskodade metriska skruvdimensioner finns tillgangliga pa begaran.
FIGUR2(2AV3)
FIGUR 730 MEKANISKA T-ROR OCH KORSROR - RILLADE UTLOPP




G210

Sida7 av 8
e Sy g ma Sy pay
A A
77E A
Figur 730 T-ror Figur 730 Korsror
Rillade grenrorsutlopp Rillade grenrérsutlopp
i i i Haldiameter 1 Nominella dimensioner T-ré'?_r, . K°fs.'.5rz
Nominel dimension StoriecP | ungefarig | ungefarii
ANSI-tum : A B [ E Tum M v
DN MI;\);,::;Jm Ma,))(;ntlum Tum Tum Tum Tum mm Ll?s. Lll(as.
mm mm mm mm 9 9
8x2 2,50 2,63 6,25 12,50 4,06 4,90 3/4 x 4-3/4 12,1 14,1
200 x 50 63,5 66,7 158,8 317,5 103,1 124,5 M20 x 121 5,6 6,4
8 x2-1/2 2,75 2,88 6,25 12,50 4,38 4,90 3/4 x 4-3/4 12,3 14,5
200 x 65 69,9 73,0 158,8 317,5 111,3 124,5 M20 x 121 5,6 6,6
8 x 76,1 mm 2,75 2,88 6,25 12,50 4,38 4,90 - 12,3 14,5
200 x 65 69,9 73,0 158,8 317,5 111,3 124,5 M20 x 121 5,6 6,6
8x3 3,50 3,63 6,50 12,50 5,13 4,90 3/4 x 4-3/4 13,2 16,1
200 x 80 88,9 92,1 165,1 317,5 130,3 124,5 M20 x 121 6,0 7,3
8x4 4,50 4,63 6,38 12,50 6,13 4,90 3/4 x 4-3/4 14,7 19,0
200 x 100 114,3 117,5 162,1 317,5 155,7 124,5 M20 x 121 6,7 8,6
216,3 mm x 2 2,50 2,63 6,25 12,50 4,06 4,90 3/4 x 4-3/4 12,1 141
200 JIS x 50 63,5 66,7 158,8 317,5 103,1 124,5 M20 x 121 5,6 6,4
216,3 mm x 2-1/2 2,75 2,88 6,25 12,50 4,38 4,90 3/4 x 4-3/4 12,3 14,5
200 JIS x 65 69,9 73,0 158,8 317,5 111,3 124,5 M20 x 121 5,6 6,6
216,3 mm x 76,1 mm| 2,75 2,88 6,25 12,50 4,38 4,90 - 12,3 14,5
200 JIS x 65 69,9 73,0 158,8 317,5 111,3 124,5 M20 x 121 5,6 6,6
216,3 mm x 3 3,50 3,63 6,50 12,50 5,13 4,90 3/4 x 4-3/4 13,2 16,1
200 JIS x 80 88,9 92,1 165,1 317,5 130,3 124,5 M20 x 121 6,0 7,3
216,3mm x 4 4,50 4,63 6,38 12,50 6,13 4,90 3/4 x 4-3/4 14,7 19,0
200 JIS x 100 114,3 117,65 162,1 317,5 155,7 124,5 M20 x 121 6,7 8,6
1 Utloppshalen méste prepareras noggrant for effektiv tatning och basta prestanda. Kontrollera att rorets tatningsyta inom 5/8” (15,9 mm) av
halet helt sékert &r fritt frdn s&dant som kan paverka att packningen haller tatt. Ta bort alla vassa eller ojamna kanter fran halet eller det 6vre
husets kontaktyta som kan p&verka montering, fasthylsans placering eller flédet fran utloppet. For mekaniska korsror ska dubbla utloppshal
vara i linje pa béada sidor av roret.
* Guldfargskodade metriska skruvdimensioner finns tillgéngliga pa begaran.
FIGUR2 (3AV 3)
FIGUR 730 MEKANISKA T-ROR OCH ROR - RILLADE UTLOPP




G210
Sida8av8

Ekvivalent langd av
Sch. 40 stalror

Ekvivalent langd av
Sch. 40 stalror

Nominell dimension rér x férgrening Fot (Meter) Nominell dimension ror x férgrening Fot (Meter)
ANSI-tum (DN) ANSI-tum (DN)
Gangad Sparad Gangad Sparad
2 x 1 (DN50 x DN25) 0,60 Ej tillgénglig| | 139,7 mm x 2 (DN125 x DN50) 5(1,52)
2 x 1-1/4 (DN50 x DN32) 4(1,22) 139,7 mm x 2-1/2 (DN125 x DN65) 10 (3,05)
2 x 1-1/2 (DN50 x DN40) 13 (3,96) 139,7 mm x 76,1 mm* (DN125 x DN65) 11 (3,35)
2-1/2 x 1 (DN65 x DN25) 2(0,60) [Ejtillganglig| | 139,7 mm x 3 (DN125 x DN80) 13 (3,96)
2-1/2 x 1-1/4 (DN65 x DN32) 4(1,22) 6 x 1-1/4 (DN150 x DN32) 4(1,22)
2-1/2 x 1-1/2 (DN65 x DN40) 3(0,91) 6 x 1-1/2 (DN150 x DN40) 3(0,91)
2-1/2 x 2 (DN65 x DN50) 26 (7,92) 6 x 2 (DN150 x DN50) 5(1,52)
76,1 mm x 1 (DN65 x DN25) 2(0,60) [Ejtillganglig| | 6 x 2-1/2 (DN150 x DN65) 10 (3,05)
76,1 mm x 1-1/4 (DN65 x DN32) 4(1,22) 6 x 76,1 mm* (DN150 x DN65) 11 (3,35)
76,1 mm x 1-1/2 (DN65 x DN40) 3(0,91) 6 x 3 (DN150 x DN80) 9(2,74)
76,1 mm x 2 (DN65 x DN50) 26 (7,92) 6 x 4 (DN150 x DN100) 14 (4,27)
3 x 1 (DN80 x DN25) 2 (0,60) 165,1 mm x 1-1/4 (DN150 x DN32) 4(1,22)
3 x 1-1/4 (DN80 x DN32) 4(1,22) 165,1 mm x 1-1/2 (DN150 x DN40) 3(0,91)
3 x 1-1/2 (DN80 x DN40) 3(0,91) 165,1 mm x 2 (DN150 x DN50) 5(1,52)
3 x 2 (DN80 x DN50) 5(1,52) 165,1 mm x 2-1/2 (DN150 x DNG5) 10 (3,05)
4 x 1 (DN100 x DN25) 2(0,60) [Ejtillganglig| | 165,1 mm x 76,1 mm* (DN150 x DN65) 11 (3,35)
4 x 1-1/4 (DN100 x DN32) 4(1,22) 165,1 mm x 3 (DN150 x DN80) 9(2,74)
4 x 1-1/2 (DN100 x DN40) 3(0,91) 165,1 mm x 4 (DN150 x DN100) 14 (4,27)
4 x 2 (DN100 x DN50) 5(1,52) 8 x 2 (DN200 x DN50) 5(1,52)
4 x 2-1/2 (DN100 x DN65) 10 (3,05) 8 x 2-1/2 (DN200 x DN65) 10 (3,05)
4 x 76,1 mm* (DN100 x DN65) 11 (3,35) 8 x 76,1 mm* (DN200 x DN65) 11 (3,35)
4 x 3 (DN100 x DN80) 13 (3,96) 8 x 3 (DN200 x DN80) Ej tillgénglig| 9 (2,74)
5 x 1-1/2 (DN125 x DN40) 3(0,91) 8 x 4 (DN200 x DN100) Ej tillganglig| 14 (4,27)
5 x 2 (DN125 x DN50) 5(1,52) 216,3 mm x 2 (200 JIS x DN50) 5(1,52)
5 x 2-1/2 (DN125 x DN65) 10 (3,05) 216,3 mm x 2-1/2 (200 JIS x DN65) 10 (3,05)
5 x 76,1 mm* (DN125 x DN65) 11 (3,35) 216,3 mm x 76,1 mm* (200 JIS x DN65) 11 (3,35)
5 x 3 (DN125 x DN80) 13 (3,96) 216,3 mm x 3 (200 JIS x DN80) Ej tillgénglig| 9 (2,74)
139,7 mm x 1-1/2 (DN125 x DN40) 3(0,91) 216,3 mm x 4 (200 JIS x DN100) Ej tillganglig| 14 (4,27)

Hazen Williams-koefficient = 120

* Anmarkning: Ekvivalent langd p& EN10255:2004 Tungt ror

TABELL A

FIGUR 730 MEKANISKA UTLOPPENS FORLUST SOM EKVIVALENT RORLANGD

Bestallningsfor-
farande

GRINNELL-produkter finns tillgangliga
dver hela vérlden via ett nat av
distributionscentraler. G& till www.
grinnell.com fér ndrmaste distributor.

Ange hela produktnamnet vid bestéll-
ning. Specificera antal, Figur 730, kopp-

lingstyp (specificera), storlek (ANSI-tum
eller rérets ytterdiameter), utloppstyp
(specificera), gangspecifikation (enligt

Utloppstyp
Gangad
Rillad

vad som ar tillampligt, specificera) och

tatningstyp (specificera):

Kopplingstyp
T-ror
Korskoppling

NPT
ISO 7-1

Tatningstyp

Gangspecifikation

Grad "E” EPDM

Grad "T” nitril

GLOBALT HUVUDKONTOR | 1400 Pennbrook Parkway, Lansdale, PA 19446, USA| Telefon +1-215-362-0700

Copyright © 2014 Tyco Fire Products, LP. Med ensamritt.

tyco

Mechanical Products




